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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CRECE CENTRAL DO MÊS DE ABRIL/24 
 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de 2024, os Conselheiros do CRECE Central, membros da Assessoria/ Apoio 

à Executiva e convidados reuniram-se às 10 horas, na Sala Oscar Pedroso Horta da Câmara Municipal de São Paulo, para 

tratar dos seguintes assuntos:  1) Informes da executiva; a) Reunião com SME; b) Sala do CRECE; c) Eleição do FME; d) 

Posse do CRECE Central. A senhora Débora Greice, Coordenadora do CRECE Central iniciou a reunião cumprimentando 

a todos e em seguida passou a palavra para o professor Edivaldo, iniciando o informe da executiva, com relato sobre a 

reunião com o Gabinete da SME, ocorrida em 05/04/24. Nesta reunião da executiva do CRECE Central apresentou os 

seguintes temas: I. Ampliação do contingente de trabalhadores da limpeza nas UEs; II. Garantia de estagiários do Programa 

Aprender Sem Limites em cada sala/turma que tenha alunos de inclusão (TEA /TGD), além de Auxiliares de Vida Escolar 

em quantidade suficiente para atender a demanda das unidades; III. Garantia de designação de PAEE em todas as unidades 

que realizaram a eleição. Garantia de divulgação pela SME das inscrições para designação destes cargos nas EMEIs, 

EMEFs, EMEFMs que necessitam; IV. Esclarecimento sobre a realização de reforma nas escolas durante o período de aulas; 

V. Esclarecimentos sobre a construção de Pórticos em algumas unidades educacionais sem a consulta do Conselho de 

Escola; VI. Solicitação da lista atualizada com os e-mails das Unidades escolares; b) Informes sobre a sala do CRECE; a 

professora Adriana se apresenta e relata sobre a sua função na nova sala do CRECE; c) Informes e esclarecimentos sobre 

a Eleição do Fórum Municipal de Educação; a senhora Debora Greice está concorrendo pelo CRECE; d) Pleno do CRECE 

Central deliberou por unanimidade que estão de acordo com a data da posse do CRECE central, na Câmara Municipal no 

mesmo formato hibrido,  dia 25/05/24; 2) Leitura dos dados preliminares da pesquisa junto às unidades escolares, 

diante do baixo número de respostas, ficou acordado entre todos os presentes que será reencaminhado a todas as UEs, em 

seguida será elaborado um boletim com o compilado da pesquisa,  juntamente com  um oficio que será encaminhado ao 

secretário de educação; 3) Abaixo assinado do CRECE Central (inclusão e limpeza): o Pleno do CRECE Central deliberou 

por unanimidade que  o abaixo assinado sobre inclusão deverá ser enviado para as unidades escolares novamente e  o 

resultado protocolado em SME. 4) Avaliação do mandado 23/24 do CRECE pelos Conselheiros: será encaminhado o link 

via e-mail para todos os Conselheiros; 5) Informes gerais: o professor Joeferson fez um breve relato sobre a importância 

dos trabalhadores da educação na greve dos servidores municipais; Arthur, estudante secundarista e membro da UPES,   

faz um breve discursos sobre a precariedade da educação pública estadual, e fala sobre a PEC que está em andamento na 

ALESP que prevê um corte de 9 bilhões na educação, em seguida relata sobre o projeto de privatização de 34 escolas  da 

Rede Estadual de ensino, proposto pelo governo de Tarciso de Freitas; em seguida passamos aos informes dos CRECES 

regionais: CRECE Capela na reunião de abril, foi realizada a posse com aprovação do Regimento e a eleição dos 

representantes do CRECE Central; a professora Marcela do CRECE Pirituba relata sobre o aumento da participação das 

famílias no CRECE e da primeira reunião ser de caráter formativo, informa sobre a elaboração dos cartazes do  CRECE com 

QRcode; a professora Marcia do CRECE de Santo Amaro  relata sobre a primeira reunião do CRECE regional; sendo 

enfatizado pelo professor Edivaldo a importância da autonomia e independência do CRECE enquanto um colegiado popular 

que fiscaliza  as ações governamentais, além de gerar um debate dos problemas regionais. Não havendo nada mais a tratar, 

a senhora Coordenadora do CRECE Central, Débora Greice encerrou a reunião. São Paulo, 27 de abril de 2024. 
  


